

中远小区700多个外置式防盗窗正分批分期拆除,监控系统亦将完善——

老旧小区改造“秀外”更“慧中”

“装防盗窗本来是为了安全,可这种老式防盗窗不但不安全,还成了隐患。政府在老旧小区改造里帮我们老百姓更换防盗窗,我举双手赞成。”8日,记者来到中远小区探访正在进行的老小区整治工作时,居民周士标告诉记者。

这几天,作为崇川区2020年老旧小区综合改造项目之一的中远小区进入改造的全新阶段,700多个外置式防盗窗分批分期拆除,统一更换为金刚砂隐形防盗窗和宽度1.2米的外置304不锈钢晒衣架。

中远小区于1997年至2002年分两期建成,共有15幢居民住宅楼650户居民。今年,中远小区被纳入崇川区老旧小区综合改造名

单,将接受包括外墙立面出新、屋项防漏处理、小区道路拓宽、建造生态停车位、封闭小区智能化改造等改造项目,工程总体造价2500余万元。

今年,崇川区共计划投资4.4亿元,打造老旧小区改造升级版,改造标准由往年的200元/平方米提高到400元/平方米。在此次老旧小区综合改造工作中,影响小区安全和环境的楼顶违建、院内违建等“硬骨头”被一一啃下。而外置式防盗窗也是其中改造的难点。“不少居民对拆除防盗窗顾虑重重。”任港街道中远社区党委书记张慧颖介绍,老旧小区改造归根到底是为了让居民生活得更安全、更舒适、更美好。外置式

防盗窗不改,居民的安全就得不到保障。

前期,街道、社区及居民志愿者一一走访入户,征集大家对防盗窗改造的建议,并详细阐明防盗窗改造的重要性。“大家不愿意拆主要是出于安全性的考量。”张慧颖表示,为了打消大家的顾虑,此次防盗窗整治项目采用了“样板间”示范效应。以小区19号楼为样板,率先拆除外置式防盗窗并安装隐形金刚砂窗和晒衣架,不少居民在看过样板间后,态度从反对、观望到愿意接受。考虑到不少防盗窗使用年代久远,在拆除防盗窗过程中,为保障居民安全,任港街道联合公安、城管等部门积极维持现场秩序。

“在改造过程中,居民们全程参与,并提出了很多实用的‘金点子’。”张慧颖介绍,前期铝合金晒衣架被分隔成四段,每段的长度不够晒床单,居民们到邻里红管家党建联盟议事点提出修改建议,现在晒衣架做出了合理调整,满足了大家的需求。

“再过两个月,这个23岁的老旧小区就要大变样了。”陈丽华等居民对此次老旧小区综合改造充满期待。根据规划,改造后的中远小区不仅“秀外”,而且“慧中”,小区将完善监控系统,实施封闭小区智能化改造,出入口及主要路段全方位安装监控探头,让居民们生活得更舒心、更安心。

本报记者 袁晓婕

崇川开展社区卫生服务审计

本报讯(记者袁晓婕 通讯员杨进)昨日,崇川区审计局工作人员来到唐闸镇街道社区卫生服务中心,开展审计工作,重点关注了社区卫生服务中心标准化建设管理及成效情况。

发展社区卫生服务是深化我国医疗卫生体制改革的重要组成部分。本次审计从建设规模、决策程序、采购方式、款项支付、资产入账、设备使用等六个方面进行。2017至2019年原崇川、港闸两区社区卫生服务中心标准化建设总投资3200万元,统一采取公开招投标方式购置各类医疗设备323台(套),其中包含达到国内先进水平的心血管、妇科、婴幼儿等多项疾病的检测设备,社区卫生服务能力质量和质量明显提高,新医疗设备起到了“治已病,防未病”的效果,增加了百姓健康保障系数。

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://st.taobao.com>)公开拍卖南通市星宇花园18幢106室、车库19室不动产。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年12月9日10时至2020年12月11日10时止,起拍价:1470000元,保证金:150000元;

第二次拍卖竞价时间2020年12月28日10时至2020年12月29日10时止,起拍价:824000元,保证金:80000元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2020年11月9日



昨日,南通机场举行2020年“安康杯”消防技能比武决赛,持续激发广大员工学技术、钻业务、练技能的热情,切实增强机场安全运行保障能力和“危急关头”的应变处置能力。

张水兰文 江建华摄

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市观河华府24幢1301室、B228室不动产。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年12月9日10时至2020年12月10日10时止,起拍价:1030000元,保证金:100000元;

第二次拍卖竞价时间2020年12月28日10时至2020年12月29日10时止,起拍价:824000元,保证金:80000元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2020年11月5日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖田苑53幢603室不动产(不包含室内物品)。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年12月9日10时至2020年12月10日10时止,起拍价:140万元,保证金:14万元;

第二次拍卖竞价时间2020年12月28日10时至2020年12月29日10时止,起拍价:824000元,保证金:80000元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2020年11月4日

医技前沿

市肿瘤医院内镜中心拥有专职内镜专家

团队,开设胃肠镜诊疗室(包括超声内镜检查室)、支气管镜检查室、复苏室等,拥有全球最

高端的奥林巴斯290、260主机各2台及电子

胃镜、电子放大内镜、超声内镜、氩气高频电刀、射频治疗仪、C13幽门螺旋杆菌检测仪等,

是我市目前规模最大的内镜中心,集内镜诊断

和微创治疗为一体,常规开展内镜下黏膜剥离术、内镜下黏膜切除术、消化道息肉内镜下摘除术、内镜下止血术和内镜下置管术、消化道狭窄扩张及支架置入术等手术。中心还配备内镜洗

消中心和先进的追溯系统,保证每一位患者的

检查安全。

陶冶

南通市肿瘤医院

发挥三甲医院优势

彰显肿瘤专科特色

咨询、预约电话 86710522

(通)医广【2019】第01-02-001号

加大打击欺诈骗保力度

我市出台文件规范相关案件查处移送

本报讯(记者何家玉)昨日,市医保局联合公安部门,在省内率先出台《医疗保障欺诈案件查处和移送实施办法(试行)》,以加强部门间协作配合,加大打击欺诈骗保行为,保障医保基金安全完整,维护公民合法权益。

“办法对移送的条件、程序、材料等作了明确规定,建立了线索通报、案件移送、信息共享、信息发布等各种工作机制。”市医保局基金监督处副处长周斌介绍说,办法要求医保部门,将在查办案件过程中发现符合刑事追诉标准涉嫌犯罪的案件,及时向同级

或辖区公安机关移送,并做好登记备案,“24小时内,我们还要把涉嫌犯罪罪名、案件情况、现场照片、询问笔录等案件材料移交给公安机关。”

根据要求,对于收到的案件信息,公安机关一般应当自受理之日起3日内依法作出立案或者不予立案的决定。如果双方对于是否立案有争议,医保部门可提请复议;对于公安机关逾期未作出是否立案决定,或是对不予立案决定,复议决定、立案后撤销案件决定有异议的,医保部门也可以建议检察机关进行立案监督。

南通中院启动“薪火传承”工程

荣退人员与新人干警师徒结对

本报讯(记者王玮丽)“司法工作是一项崇高的事业,从事司法工作,就应当如僧人一样遵守清规戒律……”昨日下午,市中级人民法院召开荣退人员与新公务员交流座谈会,以“传承法治薪火,共守公平正义”为主题,该院2019年以来退休的15位干警与2019年入职的10名年轻干警展开一场“忘年”对话。

当天,南通中院师徒结对“薪火传承”工程同时启动。10位荣退人员与10名新公务员签约结对,将在接下来的两年里

根据自身专长,在政治思想、工作作风、群众工作方法、化解疑难案件、庭审能力、文书制作、诉讼调解、司法调研、清正廉洁及综合司法能力等方面对新公务员开展“一对一”指导,通过传承让“司法精神”不断充实、不断延续。

南通中院审判监督庭法官助理焦楠表示,自己将向导师吴汉军虚心请教,练就一身过硬的工作能力,发展出一套属于自己的实务处理模式,用实际行动展现南通法院青年干警的新风貌。

通大长三角城市群新发展研究院揭牌

将为区域一体化发展提供智库支撑

本报讯(记者吴银华 蒋妍妍)昨日,南通大学举行客座教授聘任暨南通大学长三角城市群新发展研究院揭牌仪式。上海社会科学院研究员、原副院长何建华,上海外国语大学国际金融贸易学院院长、教授、博士生导师章玉贵受邀讲座。当天,何建华被聘为研究院院长、特聘教授。

据南通大学经济管理学院院长姜朝晖介绍,研究院将整合校内外研究力量,为加快构建长三角城市群提供智库支撑,为落实

“8050计划”、南通大学“双一流”建设贡献力量。同时,研究院将通过对长三角城市群发展过程中存在的问题进行有针对性的分析,提出完善合作措施,以促进长三角城市群的优质发展。

何建华表示,南通应该不是简单地复制上海和苏南的发展模式,而是给长三角区域一体化发展提供样本和经验,南通作为长三角最具发展潜力的城市之一,智库支撑、发展研究以及释放思想力量非常必要,研究院应运而生。

华东师大附属启东学校即将开建

15年全学段,预计2022年9月开学

本报讯(记者黄海)8日,华东师范大学与德汇集团举行合作办学签约仪式,在江苏启东德汇海粟湾生态城合作举办华东师大附属启东学校,双方携手探索长三角一体化大趋势下的基础教育创新模式。

华东师大附属启东学校规划用地698亩,教学用地218亩,是一所集幼儿园、小学、初中、高中为一体的十五年全学段的学校。学校预计在2022年9月正式开

学,设计办学规模为110个教学班,每班规模不超过24人,在校学生不超过2500人,教职员约500人。

学校将利用紧靠海边的自然条件,开展特色生态环境、各类海上运动项目等课程,学校配套的研学基地还将同时为南通市所有公、民办学校及长三角地区民办学校提供科创、体育、艺术及研学服务。

膏方养生 呵护健康 南通市中医院2020年膏方节来啦!

膏方节时间:2020年10月24日-2021年2月7日

每天有高级职称中医师坐诊膏方门诊(医院门诊四楼“治未病”中心),为不同体质人群及不同病症患者,量身定制,开具膏方。

为方便广大市民,膏方节期间,所有袋装膏方免费快递到家。



南通市中医院

地址:南通市崇川区建设路41号

咨询电话:0513-85126072(门诊服务台)

寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2010年3月18日00时30分在南通开发区

国庆村6组(5536)11月19日08:45-14:30

10kV宝灵142线东港村8组(5725)

11月19日08:45-14:30 10kV宝灵142

线东港村10组(5729)

11月19日13:45-19:30 10kV华能I 131

线爱国村3组(5514)

11月19日13:45-19:30 10kV树北112

线树北村(6818)

11月20日08:30-14:25 10kV新河线部

分停电,10kV新农线部分停电,20kV达桥

242线全停。南通新苗邦电子材料有限公司

、奥凯生物、赛磊邦环保建材、江苏鑫露

化工新材料有限公司、禧福莱(南通)有限公司

、德之馨香精香料(南通)有限公司、利聚

亚高新材料有限公司、国核锆维锆铪有限公司

11月20日08:00-14:00 10kV三余线

三余镇50147台区

11月20日09:00-16:55 10kV政田132线

全停无

11月20日13:45-19:30 10kV港闸146线

部分停电“南通华东城建投资有限公司”

市区供电抢修热线:85928592

南通供电公司

2020年11月9日

寻找弃婴(弃儿)生父母公告